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1. Dobok egy dobdkockéaval. Ha az eredmény 7, akkor folytonos egyenletes
eloszlas szerint valasztok egy szamot a (0,¢) intervallumon.

(a) Mi lesz a kapott szam eloszlasfiiggvénye, els6 és méasodik momen-
tuma?
(b) Ha a kisérletet tizszer megismétlem, mi lesz a kapott szamok ma-

ximumanak eloszlasfiiggvénye?

2. Legyen az (X,Y) pont egyenletes eloszlasi az (1,1) kozépponti, 1 su-
gart koron! Mennyi Cov(X,Y)?

avagy:
Legyen (X,Y') egyenletes eloszlastu a [—2;2] x [—2; 2] négyzeten.

(a) Fiiggetlenek-e a koordinatak?

(b) Legyen tovdbba U = X +Y, V = X — Y. Ok fiiggetlenek egy-
méastol?

3. 32 lapos magyar kartyapaklit tgy keverek, hogy a legfelss lapot egyen-
letes eloszlassal véalasztott helyre dugom a tobbi lap kozé (akar alulra
is), majd ezt ismételgetem. Varhatoan hany lépés milva keriil az ere-
detileg legalso lap legfeliilre?



